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Zadeva: Osvetlitev Ljubljanskega gradu v palestinskih barvah v znak solidarnosti z 

žrtvami izraelske okupacije in genocida 

V skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL v Svetniškem klubu Levica podajamo 

županu MOL pisno svetniško pobudo in prosimo za pisni odgovor. 

Ljubljana je bila prvo jugoslovansko mesto, ki je bilo za izjemno junaštvo v 

narodnoosvobodilnem boju odlikovano z redom narodnega heroja. Bila je srce odpora 

slovenskega naroda proti okupaciji in raznarodovalni politiki italijanskega in nato nemškega 

okupatorja. 

Leta 2023 se z okupacijo in etničnim čiščenjem sooča nek drug narod – palestinski. Izraelska 

okupacija etničnega palestinskega ozemlja traja že več kot sedem desetletij, vse od Nakbe leta 

1948 pa jo kot stalnica spremljajo izgoni in nekaznovani masovni poboji palestinskega 

prebivalstva, uničevanje palestinske kulture, izbris zgodovine in degradacija Palestincev znotraj 

države Izrael na tretjerazredne prebivalce z omejenimi pravicami. Nekdaj večinsko palestinsko 

prebivalstvo je bilo tekom desetletij okupacije izrinjeno na majhna področja na Zahodnem bregu, 

kjer so podvrženi terorju nezakonitih izraelskih naseljencev, ki ob pomoči izraelskih oboroženih 

sil prevzemajo nadzor nad palestinskimi naselji, izganjajo prebivalstvo in zasegajo njihovo 

imovino, ter na območje Gaze, največjega zapora na svetu, z omejenim dostopom do osnovnih 

življenjskih potrebščin ter brez izhoda. Kot ugotavljajo številne mednarodne organizacije, Izrael 

že desetletja krši resolucije Združenih narodov, predvsem pa ženevske konvencije. 

Po poročanju Svetovne zdravstvene organizacije so izraelske sile v enem samem tednu med 7. in 

15. oktobrom izvedle kar 111 napadov na zdravstvene ustanove na območju Zahodnega brega in 

Gaze. Med njimi je bil odmeven napad na bolnišnico Al Ahli v severni Gazi, ki je terjal preko 

800 palestinskih življenj. Po poročanju Euro-Med Monitor je izraelska vojska do 19. oktobra na 

območju Gaze uničila petino vse infrastrukture, ubitih je bilo vsaj 4079 Palestincev, od tega 1413 

otrok in 806 žensk.1 Milijoni Palestincev so bili sredi intenzivnega bombardiranja prisiljeni 

zapustiti svoje domove, na katere se v primeru popolne izraelske zmage ne bodo nikoli več mogli 

vrniti. 

                                                
1 https://reliefweb.int/report/occupied-palestinian-territory/israel-destroys-quarter-northern-gaza-strip-palestinian-

death-toll-exceeds-4000-enar 



 

Dejstvo je, da se palestinsko ljudstvo sooča z genocidno politiko izraelskega režima in eno 

največjih humanitarnih katastrof našega časa. Moralna dolžnost Ljubljane, mesta heroja, ki se je 

pred osemdesetimi leti sama soočala z okupacijo in etničnim čiščenjem, ter se temu odločno 

uprla, je, da vsaj na simbolni ravni podpre palestinsko ljudstvo, ki se bori za obstanek proti 

mnogo močnejšemu okupatorju. 

V Levici zato predlagamo, da MOL v znak solidarnosti s palestinskimi žrtvami okupacijskega 

nasilja in etničnega čiščenja Ljubljanski grad v nočnih urah osvetli v palestinskih barvah in tako 

zopet pokaže, da Ljubljana je in ostaja mesto heroj, ki bo venomer nasprotovalo vsem 

okupatorjem. 

 

Tovariški pozdrav. 

 

 

Arne Jakob Zakrajšek, 

           mestni svetnik  

 

 

 

 

 


